

被评为“浙江好人”的环卫工人 遭遇车祸身受重伤 各方爱心人士 捐助26万元给他治病

昨天上午9时,在海曙区望京大厦附近的望京公厕旁边,一位消瘦的男子在妻子和竹杖的帮助下,弓着身慢慢地走着。看到记者来采访,他用含糊不清的语言说:“谢谢好心人的帮忙,如果没有他们,可能我这条命就没了。”

他叫韩永山,是江北区涌源保洁公司的环卫工人,曾因为拾金不昧被评为2016年度“江北好人”和“浙江好人”。3个月前,韩永山遭遇交通事故身受重伤,社会各界前后捐助26万元,将他从死亡线上拉了回来。



妻子在照顾韩永山。

遭遇车祸身受重伤,治疗费用需要30多万元

韩永山今年51岁,做环卫工人已经十多年了。妻子马广玲是海曙区的环卫工人,在望京公厕做管理员。

马广玲告诉记者,3月24日晚上7点多,韩永山骑电动车出去办事,在高塘花园门口与一辆货车相撞,当场昏迷不醒,被紧急送至宁波市第二医院抢救。经医生诊断,韩永山身受多处重伤,包括重度颅脑创伤、颈椎多处骨折、肋骨两侧多发骨折等。

交警部门认定,货车司机负主责。事发后,肇事司机和保险公司前后只拿出了3.4万元。司机没有赔偿

能力,目前已联系不上。

据医生介绍,韩永山受伤严重,如果治疗不及时,以后可能一辈子也站不起来了。要治好他的病,需要30多万元。韩永山和妻子一个月的收入加起来只有五六千元,女儿和儿子都是打工的,收入微薄。这笔钱对他们一家人来讲,无疑是一笔天文数字。

马广玲尽自己最大的努力,找遍了亲戚朋友,凑了4万多元,但是钱很快就花光了。背地里,她不知道掉了多少泪。就在此时,爱心人士伸出了援手。

各方爱心人士捐助26万元,帮他渡过难关

涌源保洁公司的工作人员告诉记者,听到韩永山出车祸的消息后,他们在公司里发出了爱心募捐的倡议。工友们虽然收入都不高,但不到3天时间,就捐了3万多元。江北区综合行政执法局(城管局)知道此事后,也组织了爱心捐款。城管义工、各服务外包企业、环卫工人们共捐了9万多元。社会上的爱心人士也纷纷加入捐款行列。

据不完全统计,韩永山前后共收到了26万元的捐款。就在记者采访的前一天,夫妻俩还收到了2万元,捐助的好心人连姓名也没有留下。

随着爱心款的注入,韩永山的病情也在慢慢好

转。上周,他终于出院回家调养。

韩永山的女儿韩军敏告诉记者,父亲出院两三天的时候,得了重感冒,打了两天点滴才慢慢好起来。

马广玲说,目前韩永山身体虚弱,肺部依旧有痰,声音嘶哑、说话困难。现在,医院仍有6万元的相关费用没有结清,除了部分未到账善款外,剩余仍需缴纳四五万元。

“没有这些好心人,我都不敢想他还能不能挺过来。感谢的话我也不多说了,只有好好工作来报答了。”说此话时,马广玲的眼睛湿了。

他曾捡到巨款不动心,被视为环卫工人的榜样

韩永山曾被评为2016年度“江北好人”和“浙江好人”。在业内,他被视为环卫工人的榜样。

去年7月19日清晨5点20分左右,韩永山在江北区金港大酒店附近路段保洁时,在酒店门口花坛内捡到了一只公文包,里面是厚厚一沓百元大钞,还有好几个钱包。

韩永山联系环卫公司的主管说明了情况,主管将公文包带回单位,经过清点,包里有现金7600多元、一本余额50万元的存折、一张90万元的小额贷款票据以及数张银行卡、驾驶证、加油卡等物品。在交警部门的帮助下,找到了失主姜先生,最终物归原主。姜先生要感谢韩永山,但被谢绝了。韩永山说:“别人的钱就是

别人的,我不能要。”

采访中记者了解到,最近10年来,韩永山夫妻俩就住在望京公厕旁边某银行的杂货间里。这是一个三角形的房间,面积不过四五平方米,没有窗户,连一张床都摆不下。下雨天,屋里会漏雨;夏天闷热,电风扇却只能摆放在屋外。虽然条件艰苦,但他们愿意住在这里,一是这个住所不收租金,二是这里离马广玲管理的公厕只有几步之遥。

“韩师傅面对巨款不动心,现在他有难处,我们理应帮他渡过难关。”记者采访时,一名不愿意透露姓名的爱心人士说。

记者 边城雨 通讯员 方伟江 郭佳燕 文/摄

因为春“华” 所以秋“茂”

华茂外国语学校双语教学 多的不仅仅是一门外语

深谙本地文化,又具有国际视野;接受诸多挑战,也开启无限机会。甬城越来越多的高学历、高素质父母,正在寻求一种“融”教育全球校园。未来,无论孩子身在何处,都能帮助孩子探索世界,并为他们提供一个真正的国际化网络世界、校园生活及全球体验。

专业优质的英语教师团队、12年一贯制的双语教学、中西结合“融”教育资源,让宁波华茂外国语学校正大踏步迈向家长们心中的“蓝图”。“双语教学”实施4年多来,华茂学子已在各类英语竞赛、研学旅行、中外教师培养方面取得了傲人成绩。未来,更值得期待。

人无我有:专业优质的英语教师团队

据统计,在2017年全国小学生英语竞赛中,学校的9名同学获得国家级大奖,另外49名获得市级大奖。其中,来自华外小学双语班309班的史煜浩同学荣获低年级组全国一等奖,这是继“希望之星英语风采大赛”,“21世纪演讲比赛”之后,他拿到的又一次全国性大奖。同班同学吴贇铖,也斩获了全国三等奖。

今年6月,华外小学4年级双语班的孩子们,带着中国文化,带着华茂梦想,远赴英国游学,来到Greenfields School。在那里,他们接受全英文授课,也热忱地传播中国文化。

优异成绩背后,离不开一支优秀的教师团队。华外

小学英语教研组共有20名教师,拥有高级职称的就有11位,占55%;其中有两位名师,三位学科带头人,八位教坛新秀,平均教龄在十五年左右。高品质的教师梯队配置,在浙江全省外国语类学校中很难找到。

同时,华茂教育国际教育本土化的教师队伍建设日趋成熟。在不断提高外籍教师质量的同时,加快双语教师认证、扩大在职、挂职培训(出国培训)、持续引进优秀教师,使学校、教师、学生共同发展。

人有我优:12年一贯制的双语教学

如果说一支专业、优质的教师团队是坚实的硬件保障,那么特色课程——国民教育过渡班——双语班无疑是华外英语特色教育之路的软件基础了。

双语班是华外小学的又一个教学创新。该项目属于国家教育国际合作与交流综合改革的重点项目,是为了解决归国高端人才及其子女的受教育问题,同时满足那些具有国际教育思想的家长需求。

创办四年来,双语班勇于创新,将中外课程体系进行有效结合,倡导对孩子进行探究式培养。在坚持传统文化课程的基础上,融入了五门全外教的国际课程,让孩子们在浸入式英语环境中健康成长。

双语教学12年一贯制,也给孩子们提供了国内外多元的升学选择。从升学通道来看,华茂教育实现了校

内校外、国内国际的全学段的互通对接——小学、初中毕业可以直升本校、两校交叉、对接校外,而且有多多样性的项目可以选择:国内统一高考、国际名校申请、国际间的项目合作等等。

人优我精:集团化办学整合优质资源

近年来,秉承“华茂教育 求精务实”的校训,华茂教育集团不断探索,将所有的优质资源进行了整合。

极为难得的是,华茂教育为师生及家长提供了全球中小学罕见的艺术和人文教育设施和环境。未来,该校将拥有华茂美术馆、国际教育图书馆(在建中)、科技馆、体育馆、国际艺术教育博物馆(筹建中)等5个专业场馆。

目前已建、在建、将建的主要包括了世界顶级建筑设计师西扎、伊东丰雄、王澍、坂本一成、张永和等设计的华茂美术馆、华茂国际教育论坛、华茂艺术教育博物馆、华茂国际教育图书馆等,连同华茂校舍构成了分布两处的大师建筑群落,这将成为宁波一个具有鲜明特色的人文和艺术景观。

华茂教育致力于打造以艺术教育为中心的育人环境,从学校到国际教育论坛,无一不体现着名人浸润;未来发展愿景是真正实现国际教育的本土化,全面实施双语教学,实现国内高校和国际名校对华茂学子的平行录取。

记者 徐叶